



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

СПЕЦВЫПУСК

Зчетверть 2020 года

Газета издается пресс-центром
МБОУ «Сакская средняя школа №4
им. Героя Советского Союза Ф. И. Сенченко»
города Саки Республики Крым

2020 ГОД—ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

Президент России Владимир Путин подписал указ о проведении в 2020 году в России Года памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.



В историю школы №4 г.Саки навсегда вписаны страницы Великой Отечественной войны 1941-1945гг. Ведь все сакчане, кто внес вклад в Великую Победу, защищая свою Родину от фашистов, были учениками нашей школы.

В музейной комнате значительное место отведено стендам, рассказывающих об участниках и героях ВОВ: в первую очередь, о Ф.И. Сенченко, чьё имя носит школа №4, а также о сакской подпольной организации.

Ведущим направлением воспитательной работы в школе уже много лет является патриотическое, в рамках которого проводятся мероприятия, в том числе—экскурсии в музейную комнату.



Мы – правнуки Великой Победы



Наша школа является опорной по направлению «Патриотическое воспитание», поэтому сложились многочисленные традиции.



В феврале ежегодно проводится месячник военно-патриотического воспитания, в рамках которого проходят тематические классные часы, уроки мужества, военно-спортивные соревнования, квесты.



Ежегодно 13 апреля в День освобождения города Саки от немецко-фашистских захватчиков ученики вспоминают о тех событиях на торжественной линейке.



Традиционным стало проведение митинга ко Дню Победы и возложение гирлянды к памятнику Ф.И. Сенченко. Открывает мероприятие шествие Бессмертного полка.



Особое внимание уделяется Дням воинской славы. На протяжении нескольких лет в начале декабря в школе отмечаются День Неизвестного солдата и День Героев Отечества.



Ученики школы принимают активное участие в акциях и конкурсах, показывая достойные результаты.



«Служить России суждено тебе и мне...»

На базе нашей школы существует отряд Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия», в составе которого 10 человек. Чтобы попасть в отряд, ребята проходят обучение в кружке, а потом на конкурсной основе торжественно принимают в ряды юнармейцев.



Для членов отряда проводятся экскурсии и походы, в которых они с удовольствием участвуют, получая знания и отрабатывая необходимые навыки.

В программе подготовки юнармейцев принимают участие наши шефы—военнослужащие полигона НИТКА, ведь юнармейцы—это будущие защитники Родины.

Его имя носит наша школа

Мы учимся в школе, которая носит имя Героя Советского Союза Ф. И. Сенченко, который учился в этих же стенах 7 лет вместе с моим прадедушкой Фомицким Михаилом Георгиевичем. По его рассказам, учился Федя Сенченко хорошо и вместе с прадедушкой они выступали в духовом оркестре.

Осенью 1940 года Федор Сенченко был призван в ряды Красной Армии. Когда началась война, он служил в саперной части под Минском, участвовал в обороне Москвы.

Благодаря своему характеру, сформированному еще в школе, проявлял храбрость и героизм, ему



присвоено офицерское звание и неоднократно был награжден орденами и медалями.

Погиб лейтенант Сенченко в 1944 году в боях за Восточную Пруссию,

выполняя «важный приказ для обеспечения бесперебойной переправы советских войск по болотистой местности». Посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза за «мужество, отвагу и героизм».

Я горжусь, что учусь в школе, которая носит имя такого Героя. Он был обычным учеником, каждый день ходил в школу, как и мы, но стал Героем. Для нас очень важно сохранить память о таких людях, об их подвигах, от этого зависит, какими станем мы в будущем.

Мой прадедушка тоже воевал, имеет награды, поэтому понятие «Герой» для меня имеет наполненный смысл.

Никонова Полина, 7класс



ПЛАН
мероприятий, посвященных 75-летию Победы
в Великой Отечественной войне
1941-1945 годов

Оформление «Уголка памяти», посвященного 75-летию победы в ВОВ	До 27 января 2020
Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб», посвященная 76 -летию со времени полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады	18 – 27 января 2020
Всероссийский урок памяти «Блокадный хлеб», посвященный 75 -летию со времени полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады»	27 января 2020
Конкурс проектов К 75-летию Великой Победы «Мы правнуки Победы»	17-24 января 2020
Видеомарафон «Дни воинской славы»	В течение 2020 г.
Коллективный творческий проект «Ковер Победы»	Январь-май
Стена памяти «Бессмертна Победа, бессмертны ее Герои»	Январь-февраль
Конкурс сочинений «Его имя носит наша школа»	Январь
Книжная выставка «Отвага, мужество и честь»	В течение года
Выпуск газеты «Школьные вести», посвященный Году памяти и славы	январь
Участие в городских военно-спортивных соревнованиях «Зарничка», «Зарница», «Орленок»	февраль- апрель
Участие в творческом конкурсе «Мы наследники Победы»	февраль
Уроки мужества с участием военнослужащих комплекса «НИТКА» .	февраль 2020г.
Участие в городской спартакиаде допризывной молодежи	26-27.02 2020
Конкурс песни и строя «Непобедимая родная армия»	апрель
Экскурсия на комплекс «Нитка». Ознакомление учащихся с оборудованием места условиями службы, распорядком дня военнослужащих	апрель 2020г.
Спортивные соревнования , посвященные 75-летию победы в ВОВ	апрель
Участие в митинге, посвященном освобождению города Саки	13 апреля 2020
Участие во Всероссийских акциях и городских мероприятиях: - «Поезд Победы» - «Георгиевская ленточка» - «Вахта памяти» - «Бессмертный полк» - «Свеча памяти» - «День неизвестного солдата» - «День Победы»	в течение года
Экскурсии в школьную музейную комнату	в течение года
Фестиваль «Мы - наследники Победы»	март
Выставка рисунков «Ради жизни на Земле»	март
Торжественный митинг, посвященный 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне	8 мая 2020
Квест, посвященный 75-ой годовщине Победы в ВОВ	май